4 класс, урок 19, уравнения
1.Крош и Ёжик отправились в поход на Северный полюс. За первый день они прошли путь, в 2 раза длиннее, чем во второй, а за третий день - на 54 км больше, чем в первый. Всего друзья прошли 314 км, потом решили вернуться домой получше подготовиться к такому серьёзному путешествию. Какой путь они прошли за первый, второй и третий день?
	


2.У Нюши было в 5 раз больше конфет, чем у Совуньи, а у Совуньи на 12 конфет меньше, чем у Нюши. Сколько конфет было у Совуньи и Нюши отдельно?
	


3. На огороде у Копатыча выросли огурцы, помидоры, морковь - всего 5024 кг овощей. Помидоров было в 4 раза больше, чем моркови, а огурцов столько, сколько помидоров и моркови вместе плюс 24 кг. Сколько выросло у Копатыча помидоров?
	


4.На пасеке у Копатыча царит полный порядок. Ульи расставлены аккуратно и в каждом живёт ровно по  35 пчёл и еще 25 пчёл живут в самом маленьком улье. Всего на пасеке 445 пчёл. Сколько ульев у Копатыча?
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